

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

21/12/98

Γη της λεμονιάς, της ελιάς,  
Γη της πανανιάς, της κλειψιάς,  
Γη δογμάτων, τζι εμβολιασμού,  
Του Χρυσάνθου, τζιέ των ανεκδότων,  
Να μας πνίξουν αξίζει στο πέλαγος.

Κύπρος μου πού ήσουν τζιέ πού σε καταντήσασιν. Κατά τα άλλα είμαστε μιά χαρά, μιάν  
ασσιελιά που τη διχοτόμησι.

(Μάδισμα μαργαρίτας)

Εννάρτουν, δεν θάρθουνε.

Εννάρτουν, ντα.

Εννάρτουν, κέλμετι.

Εννάρτουν, they will not come.

Ανάθεμαν τζιάν έρτουν, ανάθεμα τζιάν δεν έρτουν. Στο κάτω κάτω, τες εκλογές  
εκερτίσαμεν τες. Τους 300 του Λεωνίδα τζιέ το μολών λαβέ εξαναθυμήσαμεν το στον  
Κυπριακό λαό.

Ας ένη όμως, τζιέ να μεν έρτουν, οι τόποι εγεμώσαν με S300. Οϊ όμως πυραύλους.

Παγωτά S300, φουκούδες S300, εσώρουχα αντρικά S300. Προχτές στη Λεμεσό ένας

πλανοδιοπώλης επούλαν μαχαλεπί S300. Λαλώ του, ρε κουμπάρε, εν πολλά μαλαχτόν πράμα το μαχαλεπί γιά να το φωνάζεις S300. Λαλεί μου, ήντα Κύριε, οι S300 εν πίο σκληροί που το μαχαλεπί; Έτω, εγίνασιν τζιέ τούτοι μαλαχτά πράματα, εκαταντήσαμεν τους μιά σκέττη μαλακία.

Η μόνη μας ελπίδα ένη να τους βάλει ο Βάσος κανέναν εμβόλιο να φτάσουν ίσια με την Κρήτη.

Πάντως εγίω σας βάλλω στοίσημα πως αν έρτουν οι S300 στην Κύπρο, να μού σιέ--τε.

Ένταν που να προφτάσω φέτος να σας πώ; Γιά τες Προεδρικές, τους Μητροπολίτες, την πυραυλλογία, τα σκάνδαλα τζιέ το ρουσφέτι, τα ανέκδοτα, τους φόνους τζιέ τες πόμπες; Πόσα ρε κοπέλια. Η μόνη μας παριορκά ένη πως μπορούσε νάτουν τζιέ σηρόττερα, αν έση σηρόττερα.

### Προεδρικές εκλογές

Τον Μάρτην είχαμεν τες Προεδρικές. Ο Γλαύκος εκατάφερεν τα πάλε αφού ένωσηεν τες όμορες δυνάμεις. Που τον Γαλανόν ίσια με τον Υπουργό τον φίλο του Πουργουρίδη, την Αντρούλλα με την Κατερίνα, τον Σιζόπουλο με τον Καρά, τον Βάσο με το Νίκο. Πρόσεχε όμως το Νίκο του Χρυσάνθου που τη Λεμεσό, κ. Πρόεδρε, γιατί κάποιαν κλάμπαν εννά σου βάλει. Τούτος εγίνην πολυκομματικός τελευταία. Λλίον με το ΔΗΣΥ, λλίον με τον Γλαύκο, λλίον σοσιαλιστής, λλίον με τον Μάτση, λλίον Ευρωδημοκράτης, λλίον με τες συντεχνίες, λλίον με τον Ζιβανάρη, λλίον με τους πολύτεκνους, λλίον με τες αποκρατικοποιήσεις, τζιέ λλίον ψευτοακελιστής τελευταία. Επέρασεν τζιέ τον Μακάριο.

Ο σύντροφος ο Χριστόφιας εν φακκά πενιά, αλλά φουσα του τζι εν κρυώνει. Ακόμα γυρεύκει το λάθος. Δκιάλεξε κύριε υπονήφιον που τραβά. Έκλαιε σου ο γέρημος ο Λυσσαρίδης να βάλεις τον Βασιλείου που ήτουν με το αμυντικό δόγμα. αλλά εσού, σιού τζιέ καλά τον Γιώρκον εν τον ήθελες. Μα πάλε Γιώρκον εκιάλεξες. Τι Λωζάνη τι Κωζάνη.

Ο Γαλανός έδωσεν τα πορτοκάλια του Φασουρκού ούλα στην ΚΕΑΝ γιά να δανειστεί τ' όνομα. Πόσες τέχγες τούτος ο άνθρωπος; Πεζινάρης, φρουτοποτάρης, τζυνηός, τζιέ πρώην αντιπρόεδρος του ΔΗΚΟ. Αν μεν του γελάσει ο Αναστασιάδης τζι αλλάζει τον εκλογικό νόμο, στες άλλες εκλογές εννάση τζιέ κοινοβουλευτικόν εκπρόσωπο. Εκτός αν τον παρασύρει ο Ρολάνδης τζι ακολουθήσει το παράδειγμα του.

Ο Σπύρος ο φτωχός, όπως τον εκάμαν ζυπνά τζιέ τζιημάται τζιέ θωρεί όρομα το μίνιμουμ πρόγραμμα με το ΑΚΕΛ. Στερνή μου γνώση να σ' είχα πρώτη. Εγιώ να σας πώ το ήμαρτον μου, τζι εσείς πέτε ότι θέλετε. Ο Σπύρος εν ο μόνος πολιτικός που χάνει οπαδούς τζιέ δυναμώνει όσπου πάει. Ουκ εν τω πολλώ το ευ. Κρατά τον Τάσο που κοντά τζι έσση ο Θεός ως πάρακατω. Εν παρεξηγά πión κανένα, αν πιεί καφέ με τον Τάσο.

Ο σύντροφος ο Λυσσαρίδης άλλαξε σας τα φώτα. Ας εν καλά ο εμβολιασμός που ανακάλυψε. Φυσικά ήξερα τον εμβολιασμό προτίτερα. Εκάμαν τον τζιέ γιά τα δεντρά, τζιέ γιά τα κτηνά, τζιέ γιά τους αδρώπους. Εμπόλιαζες τη μοσφιλιά με τα αγκάθκια, έκαμνες την απιδικιά. Εμπόλιαζες τον άνθρωπο, εγλύτωνεν που τον τύφο. Με τον ίδιο τρόπο edιασταυρώναν τζιέ τα κτηνά. Το μόνο που εν εκαταφέρασιν να κάμουν ήτουν να μπολιάσουν τριανταφυλιές πάνω στους γαουράγκαθους. Ελπίζω ο σύντροφος ο Λυσσαρίδης να τα καταφέρει. Μανηγά πάνω στον Χ' Δημητρίου εν κολλά τίποτε.

Τζιήνον το Γιωρκούι το κκελούιν, το αναρκοδόντικο, θωρώ τον να κρατά μιάν βαλιτσούα τζιέ να βουρά τον Κασουλίδη που πίσω όπως το τσουρούι. Ποταβρίζει το σιέρι του να κάμει ττόκκα, ττοκκάρουν με τον Κασουλίδη. Εν αντρέπονται τίποτε. Όμως από την κατασωσύνη του, οι ενταξιακές με την Ευρωπαϊκή Ένωση προχωρούν με γοργό ρυθμό. Εκαταφέραμεν τα τζιέ εστράφησαν ούλοι εναντίον μας. Μεγάλη επιτυχία.

Εδώ θα κάμω μιάν παρένθεση. Στην τελευταία σύνοδο της Μικτής emίλησεν τζι ο Βασιλείου – κουτουρού – εγώ ενόμισα ακή κομουνιτέρ – οι μεταφραστές εσταματήσαν γιατί εν εκαταλαβαίναν – το αναφέρω – ο Βασιλείου γελά – χι χι χι – “ενόμισα πως εξέραν τζιέ Κυπραίκα”.

Ο Κουτσού γυρεύκει άνθρωπον ακόμα που ννα κρατά τον λόον του.

Επίσημες επισκέψεις Προέδρων στην Κύπρο

Πρόεδρος Στεφανόπουλος

Πολλά τα θέματα, το δόγμα, οι πύραυλοι, οι Ελληνοκυπριακές σχέσεις, πολλά τζιέ τα δώρα.

Στεφανόπουλος: Σας προσφέρω κ. Πρόεδρε, δώρα από την Αρχαία Ελλάδα, μαζί με αρχαίο κύπελλο από τους Ολυμπιακούς αγώνες.

Κληρίδης: Ευχαριστώ Πρόεδρε που με σκεφτήκατε, τζι εφέρετε μου τζιέ καντήλα γιά να πίνω ζιβανία. Πάρτε τζιε σείς τα δώρα μας, που περιλαμβάνουν τζιέ μιάν κολοκούα γιά να πίνετε το ουϊσκι σας.

Βάϊσμαν, Πρόεδρος του Ισραήλ

Κατεβαίνει που τες σκάλες του αεροπλάνου, ζαοπαρπατά, έρχεται προς τον Κληρίδη, γίνονται χειραψίες.

Κληρίδης: κ. Πρόεδρε, καλωσορίσετε. Ευχαριστώ γιά τη συμπαράσταση που δείχνετε. Ακόμα τζιέ το παρπάτημα σας κάμνετε το γιά να μοιάζει με το δικό μου

Βάϊσμαν: Ας μείνουν γέρημες οι πάμπερς κ. Πρόεδρε, εν τούτες που φταίουν. Βάλλεις τζι εσού;

Κληρίδης: Ευτυχώς έχομεν δικά μας προϊόντα. Τα μπανανόφυλλα εν παραπάνω αδιάβροχα που τες πάμπερς σας.

Βάϊσμαν: Εκεί που η συμπαράσταση μας προς την Κύπρο εκφράζεται με πρακτικό τρόπο κ. Πρόεδρε, είναι η στρατιωτική συμφωνία που υπογράψαμε με την Τουρκία και που γίνεται γιά το καλό της Κύπρου.

Κληρίδης: κ. Πρόεδρε, σαν να μεν μου τα λαλείς καλά. Ξέρεις τζιέ σου ανέκδοτα; Εξήγα μου τα καλλίτερα.

Βάϊσμαν: Έτω κ. Πρόεδρε. Αν βοηθήσουμε να δυναμώσει η Τουρκία τζι άλλον, εννά σας πιάσει μιάν ώρα γληροίττερα τζιέ ννα γλυτώσετε που τα βάσανα.

Κληρίδης: Ευχαριστώ κ. Πρόεδρε, η επίσκεψη σας είμαι σίγουρος θα ενδυναμώσει τες σχέσεις μας. Τι άλλο μπορείτε να κάμετε γιά την Κύπρο;

Βάϊσμαν: κ. Πρόεδρε, θα σας αφήσω τζιέ δκυό κατάσκοπους της ΜΟΣΑΤ γιά να πούν στην Τουρκία πού εννά βάλετε τους πυραύλους πριν το μάθουν που λλόου σας.

Κληρίδης: Ευχαριστώ κ. Πρόεδρε, μας γλυτώνετε από τες φασαρίες.

### Μητροπολιτικά

Εν μας εφτάνουν τα δικά μας, ήβραμεν μες τα πόδκια μας που τη μιάν τον Χρύσανθο με τα δισεκατομμύρια, που την άλλη τον Χρυσόστομο που ισχυρίζεται σεξουαλικά σκάνδαλα που τους καλοήρους, Έθθα εκπλαγώ αν μας πούν ούλοι όπως είπεν τζι ο Χρύσανθος “όλα αυτά γίνονται σύμφωνα με τες εντολές του Χριστού γιά το καλό του ποιμνίου”, τους κούελλους δηλαδή.

Ευτυχώς που ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας έσπευσε σε συμπαράσταση προς τον δοκιμαζόμενο κλήρο της Αγιοτάτης Ημών Εκκλησίας, τζι έκαμεν Κυβέρνηση Μητροπολιτική, τζιέ υποσχέθηκεν να φροντίσει να μπορούν να εκλέγονται Μητροπολίτες Υπουργοί που χάνουν τη θέση τους αντί να αναγκάζεται να τους στέλλει “επ’ αδεία” με πληρωμή.

### Η Βουλή μας

Πρώτον επίτευγμα της Βουλής μας ήταν η νομοθεσία για την ομοφυλοφιλία. Βλέπετε, εργαζόμαστε με πρόγραμμα για να εναρμονιστούμε με την Ευρώπη τζιέ όχι του κουτουρού, όπως είπεν τζι ο Βασιλείου.

Το επόμενο νομοθέτημα που θα περάσουμε είναι να επιτρέψουμε τον γάμο μεταξύ μοναχών, σύμφωνα με εισήγηση του Μητροπολίτη Πάφου, τζι ελεύθερη μετακίνηση τσιακκιλιών που την τοξεύτρα.

Ετοιμάστηκε τζιέ το πόθεν έσχεσ, περιμένουμε ακόμα λλίον να κοντέψουν τζι οι εκλογές να το περάσουμε, για να μεν μπορεί να γίνει έλεγχος για κανέναν που έσιη αξίωμα σήμερα. Από φαν, έφαν, που λαλούν. Πουδαμέ τζιέ κάτω πλέον.

### Μεταγραφές Βουλευτών

Πρώτη μεταγραφή ο Ματσάκης. Από ΔΗΚΟ σε ανεξάρτητο. Εν άντεξεν όμως τζι εστράφην πίσω όπως εστράφην το απολωλός. Ο Σπύρος εθυσίασεν τον Πιττοκοπίτην για χάριν του. Πώς να σταθεί ο γέρημος ο Πιττοκοπίτης που μόνο για τες μάντρες του Ακάμα τζιέ για τους γουμάες της Πάφου μιλά. Άστο που ευρέθη μες τα πόδκια του τζιέ το πολυβολίον του Αβέρωφ τζι ο Σκαλιώτης ο Κλεάνθους. Ο Ματσάκης που λέτε, έν έσιη θέμα πούννε μέσα. Εν ειδικός σε ούλα. Που τ' άνοιμα της τζιηλιάς ως τα συνταγματικά, την Ευρωπαϊκή Ένωση, τα σταφύλια, τες όρνιθες τζιέ το μνούσησμα. Αλλά Ματσάκη, έστησα σου την πόψε. Οι κάμερες της τηλεόρασης εν η πρώτη φορά που νναν γυρισμένες πάνω μου αντί πάνω σου.

Δεύτερη μεταγραφή: Αλέξης Γαλανός, από το ΔΗΚΟ σε Ευρωπαϊκό κόμμα. Οϊ εννά μείνει με τους χωρκάτες του Σπύρου.

Τρίτη μετακίνηση: Η Κατερίνα μας. Η μόνη που έφυεν που ένα κόμμα τζιέ πήεν σε άλλο. Ο Σπύρος είπεν πως η αποχώρηση της εξαλάφρωσεν το ΔΗΚΟ, ενώ ο Αναστασιάδης ισχυρίζεται πως η προσχώρηση της στο Συναγερμό προσφέρει στο κόμμα μεγαλύτερη βαρύτητα.

Πιθανές μετακινήσεις: Ανδρέα Χρίστου, βούρα που πίσω τους δικούς μας μεν πα τζιεννά επαναληφθεί το ρητόν “όποιος αναελά του άλλου έρκεται η σειρά του”. Στο κάτω κάτω, εν τζι εν η πρώτη μας αμματοπόνηση. Άκουσα τζιέ εισήγηση γιά το επόμενον όνομα της Κοινοβουλευτικής Ομάδας: ΑΚΕΛ Αριστερά, Χωρίς Νέες Δυνάμεις.

Στα γλήορα γιά τους Βουλευτές μας. Το ΑΚΕΛ Αριστερά Νέες Δυνάμεις έση τους πίο όμορφους. Ούλοι παραδέχονται το. Η ΓΚΑΓΚΕΜΠΕ του ΑΚΕΛ με επικεφαλής τον Κίκη Γιάγκου, εφάνην παραπάνω αποτελεσματική που την ΚΥΠ της Κυβέρνησης.

Στο Στρασβούργο που επήαμεν την περασμένην εφτομάδαν, αλλάξαν μας τα ονόματα μας. Ακούτε δκυό παραδείγματα: Κίκης Καζαμίζας, Νίκος Κατσουρίδος. Επήραν μας γιά Ισπανούς.

Σε παρακαλώ κ. Αναστασιάδη, να πείς του Ρίκκου του Ερωτοκρίτου άμαν θωρεί καρτσιή μας να μεν γυρίζει τα μάθκια του όπως του καούρου, γιατί αρωθυμούμεν.

Ο Δημήτρης ο Συλλούρης υποσχέθηκε μας ν’ ανοίξει το συρτάρι με τα σκάνδαλα. Έν είδαμεν τίποτε ως τωρά. Φαίνεται Δημητράκη μου εφοϊτσιάσαν σε τζιέ κάμνεις τζιέ σου σαν τον Υπουργό που είπεν αν ανοίξει το στόμιαν του εννά πεί πολλά γιά πολλούς τζι έκαμεν τους ούλους τζι εμουλλώσαν, εκτός που τον Πουργουρίδη φυσικά.

Ο Πουργουρίδης μόλις πληροφορήθην την άφιξη του Υπουργού Εσωτερικών από την επ’ αδεία απουσία του, σαν Πρόεδρος της Επιτροπής Ελέγχου της Βουλής τζιέ στενός του

φίλος, επήεν να τον παραλάβει τζιέ να του εκφράσει τα συγχαρητήρια του για τ' αποτελέσματα της έρευνας, τζιέ τη λύπη του για ότι τον εκατηγόρησε. Φτάνει λοιπόν ο Πουργουρίδης στη σκάλα του αεροπλάνου, η φιλαρμονική του Δήμου Λάρνακας παιανίζει το καλώς ήρθατε, άξιος άξιος, ακολουθεί η ανταλλαγή ασπασμών με το Ντίνο μου καλώς ώρισες, Χρίστο μου καλώς σας ήβρα, οπότε ο Ντίνος τραβά μίαν φωτογραφία δικήν του που την τσιέπη του, με την εξής αφιέρωση: "Στον αγαπημένο μου Χρίστο, για τη διαφήμιση που μου έκαμε".

Θα τελειώσω με ακόμη μίαν αναφορά στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας.

Γίνεται σεμινάριο για την οικονομία της Κύπρου, καλείται τζι ο Πρόεδρος για να αναγγείλει τα οικονομικά προγράμματα της Κυβέρνησης τζιέ τες προοπτικές της Κυπριακής οικονομίας. Κατεβαίνουν τζιέ κάμποσοι δημοσιογράφοι από το εξωτερικό για να πάρουν αποκλειστικότητα από τες δηλώσεις. Έρκεται η ώρα του Προέδρου να μιλήσει, ούλοι περιμένουν τί θα πεί.

Κληρίδης: Νομίζω εγώ δεν θ' ασχοληθώ με την οικονομία αφού εμιλήσαν τόσοι άλλοι. Να μου επιτρέψετε να σας πώ δύο ανέκδοτα για τα βιάκρα.

Εν άντεξεν ο Τσαλακός, παίρνει με στο τηλέφωνο, ήτουν τζιέ οι μέρες της υπόθεσης Κλίντον, τζιέ ρωτά με. Πώς θα το αντιμετώπιζεν ο Κυπριακός λαός εάν ο Πρόεδρος μας ήταν ανακατωμένος σε παρόμοιον σεξουαλικό σκάνδαλο με τζιήνον του Κλίντον; Εγώ αμέσως λέω: Έτσι πράμαν ο Πρόεδρος μας αποκλείεται να κάμει. Ούτε το βιάκρα έθθα του κάμει τίποτε, εκτός αν μας το πεί για ανέκδοτο.

Νομίζω αρκετά σας εκούρασα. Επιτρέψετε μου να πώ δυό ευχές στον Κυπριακό λαό.

Αφού για σένα δεν κτυπούν,  
χαρμόσυνα οι καμπάνες,  
φάε Κυπριακέ λαέ,  
όσες μπορείς μπανάνες.



Μπανάνες τζιέ ανέκδοτα,  
μπορεί να σε χορτάσουν,  
αφού στην Κύπρο πύραυλοι,  
εν πρόκειται να φτάσουν.

**ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ**

**Άης Βασίλης, μεταμφιεσμένος σε Γιαννάκη Αγαπίου**